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UVOD 

Računovodstvo možemo posmatrati kao proces, kao organizacioni deo pravnog lica ili kao naučnu 
disciplinu. 

Računovodstvo kao proces se bavi prikupljanjem, sređivanjem, obradom i čuvanjem podataka o 
poslovnim promenama, zatim se podaci oblikuju u izveštaje i informacije koje se koriste za donošenje 
poslovnih odluka. 



Računovodstvo kao organizacioni deo pravnog lica u zavisnosti od obima i složenosti može biti u obliku 
referata, odeljenja, službe i sektora, a to zavisi od veličine, obima posla i vrste delatnosti. 

Računovodstvo kao naučna disciplina stalno prati i uopštava dostignuća prakse i daje teoretski pristup na 
osnovu novih saznanja iz oblasti računovodstva. 

Računovodstvo je veoma efikasan i sistematski uređen deo upravljačkog informacionog sistema u 
preduzeću i predstavlja izuzetno precizan instrument neposredne kontrole finansijsko-materijalnog stanja 
i promena. Kako je ovakva kontrola svojstvena svakom upravljnju , a može se reći da je efikasno 
upravljanje u direktnoj proporciji sa efikasnošću kontrole upravljanja materijalnih i finansijskih tokova. 

Kao posledica toga javlja se potreba za modernizacijom sistema evidentiranja i praćenja tih promena. U 
poslovnom svetu , u uslovima nestabilnog okruženja da bi se ostvario rast na tržištu, potrebno je 
obezbediti kvalitetan proces upravljanja prema ciljevima, da bi se obezbedio rast i razvoj preduzeća. 

Po sebi se nameće zaključak da su svakom preduzetniku neophodna barem osnovna znanja iz 
računovodstva, kontrole i analize. 

NAČELA U RAČUNOVODSTVU 

Računovodstvena načela predstavljaju osnovna pravila usvojena od strane računovodstvena teorije i 
prakse, koja daju okvir koji određuje koja je informacija uključena u finansijski izveštaj i kako ta 
informacija treba da bude predstavljena. 

Računovodstvena načela nisu prirodni znakovi, ona ne postoje u prirodi da bi se otkrila. Njih su izmislili 
ljudi u smislu zadovoljenja najvažnijih ciljeva finansijskog izveštaja. 

U osnovna računovodstvena načela spadaju: 

načela dvostrukog obuhvatanja poslovanja 

načelo poslovne jedinice 

načelo kontinuiteta poslovanja 

načela novčanog merila 

načelo istorijskog troška 

načelo uzročnosti. 

načelo opreznost 

... 
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